

电视看球赛已经不时髦了 今夏运营商推 3G 世界杯 最低6元就能看比赛

今晚10点,世界杯就将开幕,首场比赛是东道主南非对阵墨西哥。

今年夏天,用电视看世界杯已经不算时髦的事情了,随着3G的推广,三大运营商为球迷提供了各种各样的手机直播、网上直播业务,共推“3G世界杯”。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇 梁擎云 朱琳/文 晚报记者 白韬/图

手机电视,让球迷可以随时随地看世界杯



郑州移动 6元看世界杯

7月31日之前,中国移动手机电视业务开设专门的世界杯频道,全程直播世界杯比赛,还有专为手机电视业务制作的精彩节目,球迷通过3G手机电视可随时随地观看世界杯的精彩节目内容。

郑州移动相关负责人介绍说,手机电视业务开设世界杯频道“我点世界杯”栏目,提供明星球员访谈、赛事精彩集锦、赛间花絮、专业点评等丰富内容。市民在观看直播之余,更可随时欣赏精彩赛事集锦和独家深度报道,全方位地观看世界杯。

为了方便手机用户体验,中国移动在手机电视业务上采取1套节目完全免费,5套节目打包收取月功能使用费的模式,并推出每月6元的资费模式,也就是说,只需6元就能使用手机看电视,非常方便用户在世界杯期间使用。

中国移动的手机电视业务需要更换新的带有CMMB功能的手机,为此,郑州移动同时推广了3G手机0元购机业务,你的购机款基本都是话费,还算是很划算的。

郑州联通 手机电视半价优惠

“在世界杯期间,联通的手机用户可通过手机电视业务观看64场比赛直播,手机电视直播包月、包天实行按M(多媒体业务计量单

位,1M=1元)计价形式的半价优惠。”郑州联通的相关负责人介绍说,为了让广大球迷欣赏到世界杯的比赛,郑州联通特别推出手机电视半价包月活动。即日起到7月底,联通手机用户只需开通手机电视业务即可享受半价优惠:如央视单频道包天价格从6元/天降到3元/天,单频道包月价格从32元/月降到16元/月;而多频道包天价格从8元/天降到4元/天,多频道包月价格从38元/月降到19元/月。

中国联通在3G手机电视上表现十分不错,联通WCDMA网络的高速特性为丰富流畅的手机电视业务提供了网络支撑。登录联通的WOM门户可以看见联通的手机电视内容相当丰富,不仅有中央电视台的节目同时还有地方台的节目,甚至还设有世博专区、SMG海外大片等。

郑州电信 64场赛事全程直播

郑州电信有关负责人介绍,中国电信天翼视讯运用3G网络,重磅推出直播南非世界杯全程64场精彩赛事。与以往不同的是,此次专业的现场手机直播机位运用多角度、近景视角,让用户全方位收看独家直播视频,掌握最新赛事动态。

看世界杯 还有很多方式

除了手机看世界杯,宽带和机顶盒也能看

世界杯。

郑州联通的3G无线宽带。在世界杯期间,如果到自有营业厅(不含网上营业厅)入网的186用户同时购买任意上网卡预付费产品包,可享受免186USIM卡卡费和无线上网卡产品包9折优惠;网上营业厅购买任意上网卡预付费产品包,可享受九五折优惠。

除了宽带,还有“宽带数字家庭”,需要安装一个网络机顶盒,安装完之后,你就可以进行电视回看、精彩点播。宽带数字家庭特别推出了“世界杯专区”,预存一年的功能使用费,按五折优惠,30元一个月的费用,预存一年只需要180元。

中场休息 关3G可减少流量

虽然运营商力推3G球赛,但除了不需要花销流量的移动手机电视,用3G网络看球赛,流量还是很可观的。

记者测试了一下,看完一场球需要近两个小时,用户需要支付的流量约96M,流量还是不小的,所以提醒各位,在使用的时候要有所选择,中场休息或者无关紧要比赛就忍一忍别看了。

综合各家的业务,可以看出,对于已经有3G手机的人来说,移动的手机电视在看球上花销最小,但要因此购买一部3G手机;而其他两家虽然没有再次购机的花销,但流量费也不小,该如何选择,就看你的实际需求了。

“三网融合”第六稿终获批 郑州不在首批试点城市

经过五易其稿的阵痛,“三网融合”试点方案终将迎来柳暗花明。据消息灵通人士透露,6月6日上午,国家三网融合协调小组会议闪电通过了“第六稿”试点方案,相关文件近日将正式公布,试点城市选拔赛的发令枪也将由此打响。据悉,方案要求各地于本月18日前上报试点申请,本月25日批准开始实施。

消息显示,这份名为《三网融合试点工作

方案》的文件前后经过五轮修改,而最终拍板的方案对广电最为有利。民间对三网融合的理解曾经是“广电能经营宽带和电话,电信运营商能经营数字电视”,而知情人称,最终的方案是“前一句话实现,后一句话落空。”广电将负责IPTV(网络电视)集成播控平台建设管理,包括EPG计费管理、通过有线网开展完整的互联网接入、数据传送和IP电话业务。此前争议已久的音视频节目播控权被确定为广电

总局独家所有,同时广电总局下属单位有权开展有线互联网IP电话等业务。

在前段时间业内流传的一份试点名单上,有10个城市很有希望,东部的发达城市有上海、南京和杭州,南部城市有深圳,东北城市有哈尔滨和沈阳,西部城市有重庆,华中城市有武汉和长沙,华北城市有山西忻州,郑州尚不在此列。

晚报记者 祁京

通信快报

郑州移动

多举措服务高考

郑州移动提早准备,积极部署为考生及家长送去贴心服务,以优质网络、真诚服务体现移动对考生的关爱,保障高考期间各项服务工作有序开展。

郑州移动与教育局确认考点位置,针对高考期间网络覆盖、干扰仪影响范围进行确认分析,城区营业厅提早做好投诉预防,短信告之高考期间考点附近信号较弱的营业厅,做好客户解释工作。

同时,在各考点设立“移动服务站”。为考生与家长提供遮阳帐篷、凳子、纯净水、人丹、风油精、藿香正气水、折扇、2B铅笔、橡皮等防暑及考试用品;海报张贴防暑小常识,传阅咪咕、家长会等杂志。

郑州移动成立高考期间保障小组,提供应急车辆。全面负责高考期间的服务和通信保障工作。

张娇

郑州联通

推出“宝贝计划”产品

郑州联通将推出“宝贝计划”产品,这是“关爱之星”系列产品之儿童版关爱业务。

“宝贝计划”是郑州联通针对有儿童的家庭量身定制的集终端和功能于一体的新型产品。该产品充分考虑了儿童的特性、习惯和需求,具有贴心、方便、实用、安全的移动增值功能。

一是通信功能。家长可预设10条短信、20个电话号码和5个群组,操作简易快捷,并可以屏蔽不良信息,免受骚扰;如果遇到紧急情况,孩子长按SOS键,可自动接通手机里预设的亲情号码。所有操作界面上不可见,无声息联通救援。

二是定位功能。家长可预先设定安全区域,孩子一旦超出预设区域,便会及时向家长发出短信告警;家长随时可查询孩子当前所在的位置与以前所处的位置。三是学习功能。采用语音合成和声控技术,让孩子可随时随地练习儿歌、唐诗宋词、乘法口诀、英语单词;设有特定的课程表管理功能,定时屏蔽游戏等功能,保证孩子正常学习不被干扰。

薛曼曼

中国电信

再获“全球CDMA运营商领袖奖”

6月1日,在中国上海召开第二届年度CDMA世界论坛中,中国电信凭借在CDMA运营中的突出成就,继去年后,再获CDMA发展组织(以下简称CDG)授予的“全球CDMA运营商领袖奖”。

中国电信于2008年10月1日正式接手CDMA运营,并于2008年12月22日在全国发布移动业务品牌“天翼”。目前,中国电信天翼3G网络已覆盖县级以上所有城市,通达2万多个乡镇,是全球规模最大、国内覆盖最广、商用最早的3G网络。

据统计,截至2010年第一季度,中国电信移动业务保持持续快速发展,市场份额不断扩大,移动用户数达到6,545万户,其中3G移动用户数达到557万户,仅第一季度移动用户数就净增936万户。CDG表示,中国电信短短一年多的时间,实现了CDMA用户群从2700万到6500万的跨越式发展。

朱琳